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REQUERIMENTO Nº 007/2026 
De 05 de fevereiro de 2026 
(De autoria do vereador DANI CASTRO) 
 
Solicita informações ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal acerca da saúde financeira da Prefeitura 
de São Roque, com especial enfoque na evolução da 
folha de pagamento, nos cargos de provimento em 
comissão e nos gastos com gratificações e comis-
sões internas. 
 
 
 
Excelentíssimo Senhor Presidente, 
 
 

Nos termos regimentais, requer-se que seja oficiado ao Ex-
celentíssimo Senhor Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque para que, por 
meio dos órgãos competentes, encaminhe a esta Casa de Leis informações detalhadas, 
técnicas e documentadas acerca da situação financeira do Município, especialmente no 
que se refere à gestão da folha de pagamento, aos cargos de provimento em co-
missão e às gratificações pagas em razão da participação em órgãos de delibera-
ção coletiva e comissões internas. 

A fiscalização da saúde financeira do Município constitui 
atribuição essencial do Poder Legislativo, sobretudo diante da relevância da folha de paga-
mento no conjunto das despesas públicas, tradicionalmente reconhecida como uma das 
maiores rubricas do orçamento municipal. 

Registre-se que a redução de cargos comissionados, o 
enxugamento da máquina pública e a ocupação de cargos por critérios técnicos 
sempre foram pautas recorrentes do atual Prefeito Municipal enquanto exercia o mandato 
de Vereador, inclusive tendo sido objeto de requerimentos e manifestações públicas, nos 
quais se apontava o impacto financeiro desses cargos e das gratificações sobre os cofres 
públicos. 

Todavia, já no segundo mandato à frente do Poder 
Executivo, verifica-se a necessidade de avaliar, de forma objetiva e documentada, se 
houve avanços concretos nessa agenda, ou se permanecem inalteradas estruturas ad-
ministrativas que continuam onerando significativamente o orçamento municipal. 

A presente solicitação visa, portanto, permitir a análise 
comparativa entre discursos, compromissos assumidos e a prática administrativa 
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efetivamente adotada, garantindo transparência à população e subsidiando o exercício 
responsável da função fiscalizatória do Poder Legislativo. 

 

Isso posto, Dani Castro, Vereadora da Câmara Municipal da 
Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades 
regimentais vigentes, que seja oficiado este documento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

 

I – Dos cargos de provimento em comissão 

1. Qual é a quantidade atual de cargos de provimento em comissão existentes 
na estrutura administrativa da Prefeitura de São Roque? 

2. Desses cargos, quantos são ocupados por servidores efetivos e quantos por 
servidores não efetivos? 

3. Informar o valor total gasto mensalmente e anualmente com cargos de provi-
mento em comissão, discriminando por secretaria ou órgão. 

4. Houve, desde o início do primeiro mandato do atual Prefeito, redução, ampliação 
ou reestruturação do número de cargos comissionados? Em caso afirmativo, de-
talhar. 

II – Das gratificações e comissões internas 

5. Quais comissões internas e órgãos de deliberação coletiva encontram-se 
atualmente em funcionamento no âmbito da Prefeitura Municipal? 

6. Informar a composição de cada comissão, indicando se os membros são servi-
dores efetivos ou comissionados. 

7. Qual o valor individual das gratificações pagas pela participação em cada co-
missão? 

8. Informar o valor total gasto com gratificações decorrentes de comissões internas 
nos exercícios de 2023, 2024 e 2025, discriminando por comissão. 

9. Há servidores que participam de mais de uma comissão simultaneamente? Em 
caso positivo, relacionar os nomes e os valores totais percebidos. 

III – Das medidas administrativas e de gestão 

10. Existe estudo, plano ou proposta administrativa visando à redução de cargos co-
missionados, à racionalização da folha de pagamento ou à reorganização 
das comissões internas? 

11. Em caso afirmativo, encaminhar cópia ou síntese do referido plano, indicando pra-
zos e metas. 
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12. Caso negativo, justificar a manutenção da atual estrutura administrativa, es-
pecialmente diante dos compromissos anteriormente assumidos pelo Chefe do Exe-
cutivo enquanto Vereador. 

 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 05 de fe-
vereiro de 2026. 

 
 
 

DANIELI DE CASTRO 
Vereador 
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